Spel van de week: donderdag 23 januari 2025

Een spel, dat alle kanten op kan.

Spel 13 ® AB Diagram 1
N/allen ¥ AH762
¢ 9863
& HV
® HV9762 N ® 34
L 4 L 4
V1094 W 0 B83
¢ K ¢ V10
4 96 Z & A108764
® 1053
¥ 5
¢ AB7542
& B32
Het biedverloop aan onze tafel:
West Noord Oost Zuid
Hans Miguel
- 1SA pas pas
26 allen pas

West moet in de uitpas beslissen of hij biedt. En als die vraag positief beantwoord wordt, wat hij
biedt: 24 (Landy, voor de hoge kleuren) of ‘veilig’2#? Na 2# zal Oost kiezen voor 2% , dat
gedoubleerd zal worden door Noord. Als West dat laat staan, wordt het een bloedbad: 2% X -3 kost
oW -800.

Noord zal 2# niet zo gemakkelijk doubleren, maar ook dit contract hoort -2 te gaan. Door een paar
tegenspelfouten mochten onze OW het contract echter maken en dat leverde hen +110 en een
ongedeelde top op. En ons dus een verdiende 0.

Hoe had het wel gemoeten? Noord komt uit met ®H, gevolgd door ®A (Zuid 45 weg, een aansignaal)
en ¥2 (Lavinthal-signaal voor de klaveren). Zuid troeft laag en speelt een kleine klaveren terug voor
#V. Wat moet Oost doen, nemen of niet? Ik denk dat 9 van de 10 spelers #A zullen nemen en
schoppen zullen spelen. Helaas levert dat een downslag extra op, zoals we verderop zullen zien.

Lees verder op de volgende pagina>>>>>



Noord neemt #V met ®A en speelt een vierde harten. Oost kan troeven met #8, maar Zuid troeft
over met #10. Nu volgt #3 voor de #H van Noord, die ruiten terug speelt voor ¢A. Dit is er nog over
met Zuid aan slag (rode kaarten gespeeld):

Spel 13 ® /B Diagram 2 OW hebben pas 1 slag binnen, terwijl
N/allen v AH762 NZ er al 7 hebben gemaakt. De 8¢ slag
voor de verdediging volgt als Zuid nu
¢ 9863 #B speelt. De leider kan het niet goed
¢ HV doen: troeft hij laag voor, dan troeft
Noord over met #B. Troeft West voor
® HV9762 N ® 34 met #H, dan gooit Noord een vuiltje
v V1094 v B33 af en maakt later alsnog #B.
W 0]
¢ K ¢ V10 Als de leider in slag 4 #A niet neemt,
$ 96 Z 4 A108764 krijgt Zuid zijn 2° aftroever, maar het
klaverenvervolg is nu voor de #A van
® 1053 Oost. Door nu klaveren door te
v5 spelen en daarop in de hand ¢H weg
¢ AB7542 te gooien, beperkt de leider het
aantal verliesslagen tot 7.
4 B32 Hogeschoolbridge, dat wel.

Zo hadden we dat dus moeten doen. Maar er is nog een andere mogelijkheid:

West Noord Oost Zuid
- 1SA pas 2SA (1) (1) Jacoby transfer naar ruiten
pas 34 (2) pas 3SA (2) transferweigering

In dit biedverloop belooft 3# een 3-kaart ruiten met minimaal een tophonneur. Omdat NZ hier
samen 10 ruitenkaarten hebben, is de tophonneur niet per se nodig. Omdat NZ minstens vijf
ruitenslagen halen, kun je ook met minder dan 25 honneurpunten voor 3SA gaan.

Oost komt het best uit met harten voor ®V en ®A. De leider speelt 48 voor 410, B en ¢H. West
speelt weer harten, genomen door de leider met ®H. Nu volgt 9 voor ¢A, waar ¢V onder valt. Een
optocht van ruiten volgt (wel even zorgen, dat 46 onder 47 valt!) en West moet 5 keer afgooien. Hij
moet zijn 2 hoge harten bewaren en een klaveren voor de communicatie met Oost. Hij ontdoet zich
daarom van alle kleine schoppen, waarna dit over is met Zuid aan slag (rode kaarten gespeeld):

Spel 13 ® AB Diagram 3 '
N/allen v AH762 De Ield'er' heeft 7ls’Iagen gemaakt, de
verdediging pas één. Nu volgt een
¢ 9863 klaveren voor het aas van Oost, die
¢ HvV harten doorspeelt. West mag zijn
twee hartenslagen maken (in Noord
® HV9762 N ® 84 verdwijnt #B), maar moet dan
schoppen spelen. #A en #H worden
¥ V1094 ¥ B33
W 0] de slagen 8 en 9 voor de leider.
¢ K ¢ V10
® 96 JA ® A108764 Ga zelf na, dat een start met een
andere kleur dan harten de leider
® 1053 zelfs een overslag oplevert.
v R i h huls@hetnet.nl
t - .
¢ AB7542 eacties naar hans-huls@hetnet.n
4 B32 HH©2025
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